

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ ТЕНДЕРНОГО КОМІТЕТУ № 2-УЗД

04 грудня 2017р.

м. Вінниця

Час: 16:30 год

ПРИСУТНІ:

Залецький М.В. - заступник директора з агротехнічних питань, голова тендерного комітету

Філіппович О.О. - головний інженер, заступник голови тендерного комітету

Савчук М.М. - головний бухгалтер

Артапух І.В. - бухгалтер

Рачковська З.С. - начальник теплично-парникового господарства

Семенюк Н.Ф. - юристконсульт

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

Розгляд тендерних пропозицій Учасників процедури відкриті торги на закупівлю: 33110000-4 Візуалізаційне обладнання для потреб медицини, стоматології та ветеринарної медицини (Візуалізаційне обладнання з використанням ехографії, ультразвуку чи доплерографії (Портативна ультразвукова діагностична система)), оголошення № UA-2017-11-14-000383-b

СЛУХАЛИ:

1. Голова тендерного комітету Залецький М.В. повідомив про те, що 01 грудня 2017 року відбувся аукціон по процедурі закупівлі: 33110000-4 Візуалізаційне обладнання для потреб медицини, стоматології та ветеринарної медицини (Візуалізаційне обладнання з використанням ехографії, ультразвуку чи доплерографії (Портативна ультразвукова діагностична система)), оголошення № UA-2017-11-14-000383-b.

Участь у закупівлі прийняло два учасника: 1) ФОП Романова Наталя Миколаївна, ПІН 2682406903. Цінова пропозиція на суму 123 700,00 грн.; 2) ФОП Жлобницький Володимир Анатолійович, ПІН 3230507575. Цінова пропозиція на суму 123 782,00 грн.

Голова тендерного комітету Залецький М.В. повідомив про те, за результатами аукціону була визначена найбільш економічно вигідна пропозиція, яку необхідно розглянути та визначити чи відповідає тендерна пропозиція Учасника вимогам Замовника.

Заступник голови тендерного комітету Філіппович О.О. запропонував розглянути пропозицію Учасника ФОП Романова Наталя Миколаївна, ПІН 2682406903, пропозиція якої за результатом аукціону визначено економічно вигідною з остаточною ціною пропозицією - 123700,00 грн..

Під час розгляду пропозиції ФОП Романова Наталя Миколаївна виявлену відсутність наступної інформації:

- 1) Інформація про особу (осіб) уповноважену на підписання тендерної пропозиції.
- 2) Інформація про особу (осіб) уповноважену на підписання договору.
- 3) Інформаційна довідка про досвід укладення аналогічних предмету закупівлі договорів із зазначенням найменування замовників згідно таких договорів, їх адрес, відомості про найменування предмету закупівлі таких договорів, строків (або терміну) виконання (зазначається № та дата акту прийому-передачі, видаткової накладної), з наданням копій зазначених договорів та документів, що підтверджують їх виконання (у разі, якщо договори виконані) (Додаток №4).
- 4) Довідка або довідки (у разі відкриття рахунків у декількох банках) з обслуговуючого банку або обслуговуючих банків (у разі відкриття рахунків у декількох банках) про відсутність (наявність) заборгованості по кредитах, дійсної (-их) на дату розкриття (для довідок з встановленим строком дійсності), але виданих не пізніше, ніж за 10 календарних днів до кінцевої дати подання пропозицій (оригінал).
- 5) Погодження з істотними умовами та проектом договору (довідка довільної форми).
- 6) Копія Статуту (Модельного статуту) (для юридичних осіб).
- 7) Лист-погодження на збір та обробку персональних даних (довідка довільної форми).
- 8) Інформація про наявність сервісних центрів (власних або з якими укладені договори про співпрацю).
- 9) Інформація про якість предмету закупівлі та його відповідність стандартам та вимогам законодавства України з наданням копії документу(-ів), що посвідчує(-ють) якість

товару (сертифікат, паспорт якості, декларація про відповідність, тощо). Декларація про відповідність продукції вимогам технічного регламенту щодо медичних виробів і сертифікат про відповідність медичного виробу або свідоцтво про державну реєстрацію (копія завірена учасником) та висновок санітарно-епідеміологічної експертизи.

- 10) Довідка довільної форми про те, чи використовує Учасник у своїй діяльності печатку (якщо не використовує, то від коли і чим це підтверджується).
- 11) Довідка в довільній формі про незастосування до Учасника санкції в розумінні Закону України "Про Санкції" та згідно з рішенням Ради національної безпеки і оборони України "Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)".
- 12) Пояснююча записка щодо якості товару та дотримання вимог захисту довкілля.

Розглянувши членами тендерного комітету пропозиції учасника, голова тендерного комітету Залецький М.В. запропонував визначити Тендерну пропозицію ФОП Романова Наталя Миколаївна, ПІН 2682406903, як таку, що не відповідає умовам тендерної документації та відхилити пропозицію даного Учасника відповідно до п.4 ч.1 ст.30 Закону України «Про публічні закупівлі»: тендерна пропозиція не відповідає умовам тендерної документації

Питання винесено на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ :

Залецький М.В.	«за»
Філіппович О.О.	«за»
Савчук М.М.	«за»
Рачковська З.С.	«за»
Артапух І.В.	«за»
Семенюк Н.Ф.	«за»

Рішення прийнято: одноголосно.

Доповідачі повідомили, що згідно ч.2 ст.30 Закону України «Про публічні закупівлі»: інформація про відхилення тендерної пропозиції протягом одного дня з дня прийняття рішення оприлюднюється в електронній системі закупівель та автоматично надсилається учаснику/переможцю, тендерна пропозиція якого відхилена через електронну систему закупівель.

Також згідно ч. 1 ст. 10 Закону замовник самостійно та безоплатно через авторизовані електронні майданчики оприлюднює на веб-порталі Уповноваженого органу в порядку, встановленому Уповноваженим органом та Законом, інформацію про закупівлю, в тому числі інформацію про відхилення тендерної пропозиції учасника - протягом одного дня з дня прийняття рішення про відхилення.

Голова тендерного комітету запропонував прийняти рішення про відхилення пропозиції Учасника та оприлюднення інформацію про відхилення тендерної пропозиції учасника через авторизований електронний майданчик на веб-порталі Уповноваженого органу в порядку, встановленому Уповноваженим органом та Законом.

Питання винесено на голосування.

ГОЛОСУВАЛИ :

Залецький М.В.	«за»
Філіппович О.О.	«за»
Савчук М.М.	«за»
Рачковська З.С.	«за»
Артапух І.В.	«за»
Семенюк Н.Ф.	«за»

Рішення прийнято: одноголосно.

УХВАЛИЛИ:

1. За результатами проведення електронного аукціону процедури відкритих торгів на закупівлю: 33110000-4 Візуалізаційне обладнання для потреб медицини, стоматології та ветеринарної медицини (Візуалізаційне обладнання з використанням ехографії, ультразвуку чи доплерографії (Портативна ультразвукова діагностична система)), оголошення № UA-2017-11-14-000383-b та за результатами розгляду тендерної пропозиції Учасника - відхилити тендерну пропозицію ФОП Романова Наталя Миколаївна, ПІН 2682406903, відповідно до п.4 ч.1 ст.30 Закону України «Про публічні закупівлі»: тендерна пропозиція не відповідає умовам тендерної документації.
2. Протягом одного дня з дня прийняття цього рішення оприлюднити через авторизований електронний майданчик на веб-порталі Уповноваженого органу в порядку, встановленому Уповноваженим органом та Законом, інформацію про відхилення тендерної пропозиції учасника.

Підписи:

Члени тендерного комітету:

Філіппович О.О.	(підпис)
Савчук М.М.	(підпис)
Рачковська З.С.	(підпис)
Артапух І.В.	(підпис)
Семенюк Н.Ф.	(підпис)

Голова тендерного комітету Залецький М.В. (підпис)
м.п.